



全市检察机关以学增智注重提升

本报讯(记者董蕾)近日,焦作市检察院把学习和贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务来抓,结合全市检察工作实际,深入开展主题教育先学先行活动。

强化统筹,一体推进。市检察院制订印发了活动实施方案,以“深入学、认真查、立即干”为主题,引导领导干部在理论学习、调查研究、推动发展、检视整改中学在前、思在前、干在前;坚持以学增智,制订细化5月至8月学习计

划,及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话、重要文章、重要指示批示精神,编印主题教育学习资料,通过组织中心组学习、通过组织县处级以上领导干部开展问题大梳理大排查工作,共排查问题24个,形成清单,逐项推进整改,同时安排部署覆盖全市两级检察机关所有检察干警的主题教育先学先行知识测试。

突出重点,深入调研。市检察院坚持问题导向,在基层发现

问题、研究问题、解决问题。所有班子成员带队,紧盯46项案件质量评价指标排名,到各自基层检察院联系点,针对工作中存在的重点业务指标提升、“脱薄争先”、信息化智能化建设等问题开展专题调研,准确把握基层检察院的发展现状和困难,认真研究基层检察院的意见建议,共发现问题73个,提出整改措施86条,形成整改台账逐一销号;及时组织召开全市检察机关业务运行推进会,为下一步整改

落实、实现检察工作高质量发展打下坚实基础;扎实开展“访民情、解难题、促增收、保稳定”专项行动,到武陟县和帮扶村督导调研“三夏”生产工作。

注重提升,质效为王。市检察院紧紧围绕“争先进、创一流”目标,充分发挥核心业务数据“指挥棒”作用,坚持案件讲评,每季度召开一次业务分析会,每月对核心业务指标进行深度分析研判,以图表形式全景呈现各业务条线指标情况及态势,

动态查找工作短板和问题症结,对波动较大、相对落后、成效不明显的指标进行重点提示;组织开展百日业务竞赛活动,切实用案件质量评价指标推动业务工作,全面提升业务工作质效。今年年初以来,全市检察机关有5名干警在全国、全省有关业务竞赛中,分获“全国检察机关未成人检察业务竞赛能手”“全省十佳公诉人”“全省优秀检察官助理”等荣誉称号。

落实,实现检察工作高质量发展打下坚实基础;扎实开展“访民情、解难题、促增收、保稳定”专项行动,到武陟县和帮扶村督导调研“三夏”生产工作。

注重提升,质效为王。市检察院紧紧围绕“争先进、创一流”目标,充分发挥核心业务数据“指挥棒”作用,坚持案件讲评,每季度召开一次业务分析会,每月对核心业务指标进行深度分析研判,以图表形式全景呈现各业务条线指标情况及态势,

落实,实现检察工作高质量发展打下坚实基础;扎实开展“访民情、解难题、促增收、保稳定”专项行动,到武陟县和帮扶村督导调研“三夏”生产工作。

注重提升,质效为王。市检察院紧紧围绕“争先进、创一流”目标,充分发挥核心业务数据“指挥棒”作用,坚持案件讲评,每季度召开一次业务分析会,每月对核心业务指标进行深度分析研判,以图表形式全景呈现各业务条线指标情况及态势,

全市重点项目建设工作机制例会召开

本报讯(记者韩静淼)6月9日下午,市政府召开重点项目建设工作机制例会,听取省、市重点项目进展情况,共同破题,尽快解决。市发改、财政、金融等部门要强化“服务项目就是服务大局”的意识,主动服务、靠前服务,千方百计做好资金、土地、用能、环评等要素保障,确保项目顺利实施。市项目攻坚办要实时跟进、严格督导,定期通报各县(市、区)建设进度,采取责任化、清单化、销号化方式交办查到的具体问题,以更加扎实的作风、更加精准的措施,推动项目早开工、早建设、早投产、早达效。

路红卫强调,各级各部门要坚持把项目建设作为经济工作的主抓手,锚定目标,铆足干劲,聚精会神地抓,一刻不停地抓,全力推动项目建设提速提效,为稳投资、稳增长提供强有力的支撑。

路红卫要求,各县(市、区)要完善工作机制,经常深入一线,及时了解掌握重大项目建设进展情况,发现重点堵点难点问题,主动与市直有关部门沟通对接,认真研究,共同破题,尽快解决。

会议还研究了全市采煤沉陷区综合治理项目相关工作。

国家市场监督管理总局质量监督司调研组莅焦

本报讯(记者张苗)6月9日,国家市场监督管理总局质量监督司司长段永升、副司长李贺军率调研组莅焦,就“两个责任”落实情况开展调研。省市场监管局总检验师佟彬、副市长李瑞霞陪同调研。

座谈会上,调研组听取了市工业产品质量安全风险防控和“两个责任”落实工作情况的汇报,并与参会人员就相关情况进行了交流。

段永升对我市相关工作给予充分肯定。他要求,相关部门要加大监管力度,强化风险防控,督促企业严格落实主体责任,进一步增强中小微企业

和销售单位的质量意识和主体责任意识,促进产品质量水平有效提升;企业要落实好产品质量安全主体责任,强化主要负责人产品质量安全责任,守住不发生系统性质量风险底线。

李瑞霞表示,我市将以此次调研为新起点,持续推进“两个责任”的落实,继续提高产品质量安全风险防控能力和水平,为谱写现代化焦作新篇章提供强有力的质量保障。

会上,调研组先后到蒙牛乳业(焦作)有限公司焦作二厂、多氟多新材料股份有限公司实地走访。

焦平高速焦荣段三标南水北调斜拉桥开工建设

本报讯(记者胡月)6月9日10时,在由河南省公路局承建的焦平高速焦作至荥阳段项目三标段施工现场,随着首根桩孔顺利开钻,南水北调斜拉桥正式开工建设,拉开了该标段所有施工项目建设全面展开的序幕。

据了解,南水北调斜拉桥横跨南水北调中线干渠,工程造价约3.4亿元,全桥集长桩基、深基坑、高墩身、大跨径于一体,主跨径252米,主桥墩高达100米,为焦作区域桥墩高度之最,桩基孔径2.2米,孔深约110米,为大直径超长桩基,单个承台混凝土方量为8000余方。作为焦平高速焦作至荥阳段项目全线关键性控制工程之一,该项目工期紧,工程规模大,施工难度大,技术要求高,对项目全体人员都是非常大的挑战。

“南水北调斜拉桥横跨南水北调中线干渠,是焦平高速焦荣段全线关键性控制性工程,全桥集长桩基、深基坑、高墩身、大跨径于一体,施工难度和技术领先性在省内桥梁建设中首屈一指。今天,斜拉桥顺利开工建设,我们将以此为契

机,以‘开局即决战,起步即冲刺’的态度,加快斜拉桥建设任务和黄河特大桥引桥架梁通道的建设,争取8月份完成斜拉桥桩基施工,以及开始预制梁架架设工作,确保完成目标任务。”该标段项目经理杨磊说。

焦平高速公路焦作至荥阳段项目是河南省高速公路网规划的重要组成部分,全长35.288公里,批复概算总投资102.53亿元,其中,焦作境28.436公里,投资63.68亿元,该项目起点位于焦作市城乡一体化示范区宁郭镇南侧,向南经武陟县、温县,进入郑州市荥阳汜水镇,终点位于路线与连霍高速交叉处。

该项目于2021年12月24日开工,计划2025年建成通车,项目建成后将成为连接嵩山、云台山、黄河、陈家沟等旅游资源的又一条高速公路,对加快郑焦一体化深度融合,带动旅游资源开发整合,促进沿线区域经济发展具有重要的意义。

(上接A01版①)在孟州市田丰合作社仓储收购点,刚刚入库的小麦堆积如山,李亦博认真察看小麦质量检测流程,详细了解当前种子小麦行情价格、收购模式、收购方式、农资供应等情况,叮嘱要积极主动担当社会责任,严把小麦收购质量关,精心做好分类存储,确保粮种品质达标、储存安全。要求属地政府进一步创新服务方式、优化便民举措,督促指导各类收购主体严格落实国家粮食收购政策,积极开展夏粮收购,规范做好受损小麦定点收购、专仓存储工作,确保应收尽收,最大程度维护农民利益。要加强市场监测,稳定市场预期,及时兑现各项支农惠农政策,推动企业均衡收粮、农民有序售粮。

副市长宗家楨一同参加。

(上接A01版②)深入生产一线开展技术服务。同时,市农业农村局派出4个督导组,到各县(市、区)种子田、种子储备田收储情况进行专项督导,督促加快夏收进度,保障种子质量。

夏收连着夏种,一环扣着一环。随着夏收工作结束,我市“三夏”工作重点转为夏播和夏管。市农业农村局相关负责人表示,全市夏播工作预计在6月20日结束,农业部门将组织农技人员深入各地加强技

术指导,落实好全省以秋补夏十大措施,提高夏种质量,提升夏田间管理水平,为秋粮丰收打好基础。

市农业农村局最新统计数据显示,截至6月11日12时,全市夏播面积213.45万亩,占秋作物播种面积的75.31%。粮食作物播种面积152.62万亩,其中玉米149.57万亩、红薯1.29万亩、大豆1.66万亩;花生已播23.47万亩,瓜菜已播19.64万亩,“四大怀药”等其他作物已播17.71万亩。

市农业农村局保种子保收获保收入

本报讯(记者董蕾)焦作市是全省制种大市、全国小麦良种繁育基地。面对今年“三夏”期间持续阴雨天气等不利因素影响,市农业农村局认真贯彻落实全市“三夏”生产工作会议和市委关于保障种子生产的决策部署,把“三夏”工作尤其是夏收作为当前头等大事来抓,紧盯保种子、保收获、保收入目标,抢抓天夺时抓好小麦种子生产,确保应收尽收、颗粒归仓。

抓组织,三级领导分包。该局成立全市“三夏”工作领导小组和“三夏”生产指挥部,制定

印发《关于加强小麦种子抢收和管理的紧急通知》,坚持全市统筹、属地负责、乡镇具体实施,建立县级领导包乡、乡镇领导包村、村“两委”干部包地块的三级领导分包机制,实行“领导+专家”清单式分包指导,确保上贯下通、部门协同,专家跟踪、精准研判,尽最大努力保种子、减损失,保护农民收益。

抓督导,压实工作责任。该局成立4个督导组,分别由县级领导带队,对各县(市、区)一对一进行督导;联合市直有关部门,对50亩以上种子大

户开展明查暗访,及时了解生产情况、帮扶情况,紧盯种子收储,推动责任落实;全市100.24万亩种子田、14.72万亩单一种种规模种植户全部落实分包干部,形成了各级各部门齐抓共管的良好局面。

抓落实,实行挂图作战。该局采取挂图作战、精准管理的办法,组织力量对全市所有小麦种子繁育田、规模种植大户连片种植的单一种种优质田进行逐一排查走访,全面了解种植情况;将没有发生发芽、霉变现象,长势正常的麦田,纳入种子储备田管

理,及时登记造册,绘制市县乡三级小麦种子基地暨规模种植大户生产情况挂图,做到信息准确、底数清晰。

抓调度,精准管理台账。该局紧盯种子田和种子储备田,建立管理台账,逐地块落实分包干部、收购企业、收获时间、收割机械、仓储保障等,做到一地一策、一品一策,有序开展收割、晾晒、收储等工作;组织全市92家种子企业精准对接地块,及时去杂去劣,确保种子纯度;组建市、县两级专家指导组,围绕小麦种子抢收管

理,进行巡回指导,现场解决问题。

抓质量,强化技术支持。该局印发《焦作市小麦良种繁育管理工作方案》,抽调468名农业技术人员,组成35个科技小分队,全程服务指导种子生产管理;组织市、县两级125名种子检验人员,按照小麦种子田间检验技术规程开展田间检验;组织118名植物检疫人员深入田间地头,逐地块开展产地检疫;组织种子企业与种植户全面落实专收、专运、专贮、专管措施。



焦作城区受损小麦收购价格、售卖受损小麦定点企业名单公布

本报讯(记者赵改玲)6月7日,焦作市粮食和物资储备局公布了焦作城区售卖受损小麦定点企业名单。

为方便焦作城区农民售卖受损小麦,切实保护农民种粮收益,即日起,我市敞开收购2023年受损小麦,收储库点实行“一手粮,一手钱,不打白条”,及时、足额向售粮农民支付粮款,以国家发改委等四部门公布的2023年国标三等小麦最低收购价格2.34元/公斤为基准,按照相邻等级间级差0.04

元/公斤的标准,严格执行《关于执行粮油质量国家标准有关问题的规定》[国粮发(2010)178号]文件规定的水分、杂质、不完善粒增扣量标准,计算受损小麦实际结算价格。超标小麦的价格,在上述实际价格基础上加扣0.4元/公斤。

收购地址及联系方式:焦作国家粮食储备有限公司,联系人:郝空军,电话:13707686349。

地址:焦作市马村区演马街道东100米路南,注:大户到该粮库出售小麦,需在村里开种粮

大户证明。

焦作华丰粮食储备有限公司,联系人:刘小勇,电话:13938153363,地址:中站区建设路与怡光路交叉口西150米路北,注:大户到该粮库出售小麦,需在村里开种粮大户证明。

焦作德丰粮食储备有限公司,联系人:路周生,电话:13839105057,地址:国道327(詹西路)三阳转盘西1000米路北,注:该粮库只收购高新区散户、家庭小户出售的小麦。



6月11日,解放区健康产业园区党员志愿者在麦田里捡拾麦穗,确保农户颗粒归仓。李良贵 摄

社工进农家“三夏”添帮手

本报讯(记者梁智玲)“家里种了多少小麦?‘三夏’工作有哪些困难?”6月7日,高新区红阳社区服务中心志愿者来到阳庙镇马庄村村民邱晋芬家中,详细了解“三夏”生产情况,并提供相应的帮助。

今年“三夏”期间,市民政局根据河南省民政厅下发的《河南社工千站暖万家行动实施方案》要求,结合市委、市政府“三夏”期间统一工作部署,开展了“社工千站暖万家”行动。

在“社工千站暖万家”行动中,我市广大社工加强入户探

访,为严重依赖农业收入的家庭提供一对一帮扶服务;成立农作物种植技能提升教育小组、农业灾害应对支持小组等,对农户提供有针对性的帮扶;推动社区、社会组织、社会工作者、社会志愿者、社会慈善资源“五方联动”,为遇到困难困难群众提供实实在在的帮助。

焦作市繁星之路社会工作服务中心、高新区红阳社区服务中心、孟州市崇善社会工作服务中心、博爱县春晖社会工作服务中心等各县(市、区)社工站纷纷行动起来,通过广播宣传、发放宣传页、口头告知等形式宣传秸

秆禁烧和救助政策;组建“三夏”志愿服务队,协助缺少劳动力、留守儿童、留守老人、留守妇女等困难家庭抢收小麦;成立儿童看护小分队,解决儿童托管难题,让群众全身心投入“三夏”生产。

近年来,市民政局把乡镇(街道)社工站建设作为充实基层民政力量的重要工作来抓,推动社工站、未成年人保护服务站、社会救助服务站、养老服务站、志愿服务站“五站共建”,切实打通为民服务“最后一米”。截至目前,我市108个乡镇(街道)全部建成社工站。

今天有阵雨 明天气温高

本报讯(记者杨鹏鹏)今天有阵雨,明天、后天气温高。市气象专家建议,利用晴好天气科学晾晒、通风储存;趁墒开展夏种工作,已播种地块应及时查看出苗情况,缺苗断垄地块抓紧补种。

记者昨日从市气象台获悉,预计11日夜间至12日我市有分散性阵雨或雷阵雨。今天我市气温出现“小滑坡”,最高气温33℃左右。不过,新一轮高温天气又在候场了,明天开始,35℃+高温又将来临,炎热的夏季已经到来,大家一定要采取防暑措施。

未来三天我市具体天气情况如下:11日夜间~12日多云间阴天,有分散性阵雨或雷阵雨,偏东风3级左右,最低气温19℃,最高气温33℃;13日多云间晴天,偏西风2~3级,最低气温19℃,最高气温35℃;14日晴天间多云,偏西风3级,最低气温19℃,最高气温37℃。



田间地头送温暖

本报记者 董柏生

6月11日上午,博爱县许良镇麦收如火如荼进行。

10时许,许良镇副镇长杨朋程和博爱县人大代表、焦作市博环车轮胎科技有限公司负责人李永祥带着30件矿泉水、60条毛巾,分别送给在机房村、下水磨村、南道村田间地头服务抢收抢种的农机手、志愿者。志愿者们拿着毛巾擦了把脸上的汗,来自驻马店市的农机手李立春不禁感慨:到这儿两三天,真跟在家里一样,喝这水是凉的,心里却是热乎的!

外地人在许良镇感受到温暖,该镇的脱贫监测户、“六帮六助”户等困难家庭同样感受到党委、政府的关爱。该镇下伏头村村民张广林告诉记者,多亏村里的“红色服务队”帮忙,

自家的小麦才得以顺利收割。

今年麦收期间,针对村庄地处山区、大型收割机作业不便的状况,下伏头村党支部组建了一支“红色服务队”,带着履带式收割机,到田间帮群众收割、运输、晾晒,受到群众的一致好评。

记者了解到,今年麦收期间,许良镇根据排查走访确定的37户117人所面临的困难情况,有针对性地制定47条帮扶措施,并建立问题台账,责任落实到人,切切实实为需要帮扶的群众提供实际帮助;成立24支由党员志愿者组成的“红色服务队”,帮助困难群众抢收抢种。

“在镇村党员干部的努力和社会各界的支持下,预计到11日晚间,许良镇所辖17个村的小麦能全部收完,其中10个村能完成玉米播种任务。”该镇党委副书记张红卫说。

晒粮缺场地 企业来帮忙

本报讯(记者王龙卿 通讯员卫唯)“为全力保障‘三夏’收麦进度,请有能力的企业腾出麦子晾晒场地,供附近群众应急。”6月5日下午,武陟县三阳乡企业联络微信群里出现了这样一条信息。

“鼎盛公司可腾出400平方米场地,如果需要可以和我联系!”“金中源商砼有限公司可提供1000平方米场地!”“旭瑞公司可提供1000平方米场地。”……信息发出没多久,数

十条企业提供晒麦场地的信息就刷屏了。

为做好小麦收储晾晒工作,保障粮食质量,确保农民收益,三阳乡根据精准研判,决定抢抓晴好天气帮助群众晒麦,全力落实“一降一保”。晒粮信息在企业联络微信群里发出后,得到积极响应,爱心企业纷纷伸出援手,尽最大可能腾出晾晒场地。截至目前,该乡辖区企业提供晒麦场地共计20000余平方米。